

500 Palabras Más Usadas en Inglés

Palabras 1-50

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
the	(art.) el, la, los, las	—	The bakery on our corner opens before sunrise.	La panadería de nuestra esquina abre antes del amanecer.
be	(v.) ser (v.) estar	was/were, been	Be patient; the results will arrive tomorrow.	Ten paciencia; los resultados llegarán mañana.
and	(conj.) y	—	Marta packed sandwiches and fruit for the journey.	Marta empacó sándwiches y fruta para el viaje.
of	(prep.) de	—	A flock of birds crossed the evening sky.	Una bandada de pájaros cruzó el cielo al atardecer.
to	(prep.) a, hacia (part.) marca el infinitivo	—	We walked to the station instead of taking a taxi.	Caminamos hasta la estación en lugar de tomar un taxi.
a	(art.) un, una	—	A curious fox watched us from the hillside.	Un zorro curioso nos observó desde la ladera.
in	(prep.) en, dentro de	—	Your blue scarf is in the top drawer.	Tu bufanda azul está en el cajón de arriba.
have	(v.) tener (aux.) haber	had, had	They have enough chairs for every guest.	Tienen suficientes sillas para todos los invitados.
it	(pron.) eso, ello	—	The soup smells wonderful, but it needs more salt.	La sopa huele de maravilla, pero necesita más sal.
you	(pron.) tú, usted, ustedes	—	You can borrow my umbrella until the rain stops.	Puedes tomar prestado mi paraguas hasta que deje de llover.
he	(pron.) él	—	He repairs old bicycles in his spare time.	Él repara bicicletas antiguas en su tiempo libre.
for	(prep.) para (prep.) por, durante	—	This handwritten note is for your grandmother.	Esta nota escrita a mano es para tu abuela.
they	(pron.) ellos, ellas	—	They grow tomatoes on the roof of their building.	Ellos cultivan tomates en la azotea de su edificio.
not	(adv.) no	—	The museum is not open on Monday mornings.	El museo no abre los lunes por la mañana.
that	(det.) ese, esa, aquel, aquella (conj.) que	—	That wooden bridge becomes slippery after heavy rain.	Ese puente de madera se vuelve resbaladizo después de una lluvia fuerte.
we	(pron.) nosotros, nosotras	—	We discovered a quiet beach beyond the cliffs.	Descubrimos una playa tranquila más allá de los acantilados.
on	(prep.) en, sobre (adv.) encendido	—	I left the concert tickets on your desk.	Dejé las entradas del concierto sobre tu escritorio.
with	(prep.) con	—	She decorated the cake with	Ella decoró el pastel con fresas frescas.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
			fresh strawberries.	
this	(det.) este, esta (pron.) esto	—	This path leads directly to the lighthouse.	Este sendero conduce directamente al faro.
I	(pron.) yo	—	I prefer tea when the weather turns cold.	Prefiero té cuando el clima se pone frío.
do	(v.) hacer (aux.) auxiliar para preguntas y negaciones	did, done	Please do the dishes while I dry them.	Por favor, lava los platos mientras yo los seco.
as	(conj.) como (conj.) mientras, puesto que	—	The lake became silver as the moon rose.	El lago se volvió plateado mientras salía la luna.
at	(prep.) en, a	—	Meet me at the entrance after the lecture.	Encuétrame en la entrada después de la conferencia.
she	(pron.) ella	—	She keeps a journal beside her bed.	Ella guarda un diario junto a su cama.
but	(conj.) pero, sino	—	The room was small but filled with sunlight.	La habitación era pequeña, pero estaba llena de luz solar.
from	(prep.) de, desde	—	A cool breeze came from the open window.	Una brisa fresca entró por la ventana abierta.
by	(prep.) por (prep.) junto a, antes de	—	The portrait was painted by a local artist.	El retrato fue pintado por una artista local.
will	(aux.) indica el futuro (sus.) voluntad	—	The train will reach the coast before noon.	El tren llegará a la costa antes del mediodía.
or	(conj.) o	—	Would you rather sit indoors or under the trees?	¿Preferirías sentarte adentro o bajo los árboles?
say	(v.) decir	said, said	Please say your name clearly for the recording.	Por favor, di tu nombre claramente para la grabación.
go	(v.) ir	went, gone	We go hiking whenever the trails are dry.	Vamos de excursión siempre que los senderos están secos.
so	(adv.) tan, así (conj.) por eso, así que	—	The roads were flooded, so the buses stopped running.	Las calles estaban inundadas, así que los autobuses dejaron de circular.
all	(det.) todo, toda, todos, todas	—	All the windows rattled during the storm.	Todas las ventanas vibraron durante la tormenta.
if	(conj.) si	—	Call the guide if you lose sight of the group.	Llama al guía si pierdes de vista al grupo.
one	(num.) uno, una (pron.) uno	—	Only one candle remained lit after the wind blew.	Solo una vela quedó encendida después de que sopló el viento.
would	(aux.) indica condición o cortesía	—	I would travel more often with a flexible schedule.	Viajaría con más frecuencia si tuviera un horario flexible.
about	(prep.) sobre, acerca de (adv.) aproximadamente	—	The documentary is about life beneath the ocean.	El documental trata sobre la vida bajo el océano.
can	(modal) poder (sus.) lata	could	You can see the entire valley from this balcony.	Puedes ver todo el valle desde este balcón.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
which	(pron.) cuál, cuáles (det.) qué	—	Which route avoids the construction near downtown?	¿Qué ruta evita las obras cerca del centro?
there	(adv.) allí, allá (pron.) usado en la construcción 'hay'	—	There is a spare key beneath the flowerpot.	Hay una llave de repuesto debajo de la maceta.
know	(v.) saber (v.) conocer	knew, known	Do you know why the alarm keeps ringing?	¿Sabes por qué la alarma sigue sonando?
more	(det.) más (adv.) más	—	We need more flour before we bake the bread.	Necesitamos más harina antes de hornear el pan.
get	(v.) obtener, conseguir (v.) llegar, volverse	got, got/gotten	I usually get home while the children are awake.	Normalmente llego a casa mientras los niños siguen despiertos.
who	(pron.) quién, quienes	—	Who left these fresh flowers at the door?	¿Quién dejó estas flores frescas en la puerta?
like	(v.) gustar (prep.) como, parecido a	—	My neighbors like listening to jazz on Sundays.	A mis vecinos les gusta escuchar jazz los domingos.
when	(adv.) cuándo (conj.) cuando	—	When the bell rings, the garden gates will close.	Cuando suene la campana, se cerrarán las puertas del jardín.
think	(v.) pensar (v.) creer	thought, thought	I think this painting belongs in the front room.	Creo que esta pintura pertenece a la sala principal.
make	(v.) hacer (v.) fabricar	made, made	They make fresh pasta in the kitchen every morning.	Preparan pasta fresca en la cocina cada mañana.
time	(sus.) tiempo (sus.) vez	—	We had time for coffee before the library closed.	Tuvimos tiempo para tomar café antes de que cerrara la biblioteca.
see	(v.) ver (v.) comprender	saw, seen	From the pier, we could see dolphins near the boats.	Desde el muelle pudimos ver delfines cerca de los barcos.

Palabras 51-100

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
what	(pron.) qué (pron.) lo que	—	What caused the sudden change in temperature?	¿Qué causó el cambio repentino de temperatura?
up	(adv.) arriba (prep.) hacia arriba por	—	A red balloon floated up toward the ceiling.	Un globo rojo subió flotando hacia el techo.
some	(det.) algún, alguna (det.) algo de	—	Some guests arrived early to help with dinner.	Algunos invitados llegaron temprano para ayudar con la cena.
other	(adj.) otro, otra (pron.) el otro, la otra	—	The other entrance is safer after dark.	La otra entrada es más segura después de anochecer.
out	(adv.) afuera, fuera (adj.) ausente, apagado	—	The children ran out when they heard the music.	Los niños salieron corriendo cuando escucharon la música.
good	(adj.) bueno, buena	better, best	A good map can save hours on mountain roads.	Un buen mapa puede ahorrar horas en carreteras de montaña.
people	(sus.) gente, personas (sus.) pueblo	person, people	People gathered in the square to watch the parade.	La gente se reunió en la plaza para ver el desfile.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
year	(sus.) año	—	Our apple tree produced fruit for the first time this year.	Nuestro manzano dio frutos por primera vez este año.
take	(v.) tomar (v.) llevar	took, taken	Take a warm jacket because the valley gets cold.	Lleva una chaqueta abrigada porque el valle se pone frío.
no	(adv.) no (det.) ningún, ninguna	—	There was no traffic on the coastal road.	No había tráfico en la carretera costera.
well	(adv.) bien (adj.) sano (sus.) pozo	better, best	The young violinist played remarkably well tonight.	La joven violinista tocó notablemente bien esta noche.
because	(conj.) porque	—	We postponed the picnic because dark clouds were approaching.	Pospusimos el pícnic porque se acercaban nubes oscuras.
very	(adv.) muy	—	The final staircase is very narrow and steep.	La escalera final es muy estrecha y empinada.
just	(adv.) justo, solamente (adj.) justo	—	The bakery has just taken the bread from the oven.	La panadería acaba de sacar el pan del horno.
come	(v.) venir	came, come	Come inside before the rain reaches the porch.	Entra antes de que la lluvia llegue al porche.
could	(modal) podía, podría	—	With clearer instructions, anyone could assemble this shelf.	Con instrucciones más claras, cualquiera podría armar este estante.
work	(v.) trabajar, funcionar (sus.) trabajo	—	This old radio still works during power cuts.	Esta radio antigua todavía funciona durante los cortes de electricidad.
use	(v.) usar (sus.) uso	—	Use the wooden spoon to stir the sauce gently.	Usa la cuchara de madera para revolver la salsa suavemente.
than	(conj.) que, en comparación con	—	The northern trail is shorter than the river path.	El sendero del norte es más corto que el camino del río.
now	(adv.) ahora	—	The market is quiet now, but mornings are crowded.	El mercado está tranquilo ahora, pero las mañanas son concurridas.
then	(adv.) entonces, luego	—	Finish the sketch, then add color to the background.	Termina el boceto y luego añade color al fondo.
also	(adv.) también	—	The community center also offers evening language classes.	El centro comunitario también ofrece clases nocturnas de idiomas.
into	(prep.) dentro de, hacia el interior de	—	The puppy carried the muddy shoe into the kitchen.	El cachorro llevó el zapato embarrado a la cocina.
only	(adv.) solo, solamente (adj.) único	—	Only registered visitors may enter the research room.	Solo los visitantes registrados pueden entrar en la sala de investigación.
look	(v.) mirar (v.) parecer (sus.) aspecto	—	Look through the telescope when the sky becomes clear.	Mira por el telescopio cuando se despeje el cielo.
want	(v.) querer, desear	—	I want a quiet afternoon to finish this novel.	Quiero una tarde tranquila para terminar esta novela.
give	(v.) dar, entregar	gave, given	Give the seedlings a little water before sunset.	Dales un poco de agua a las plantas jóvenes antes del atardecer.
first	(adj.) primero	—	Her first photograph captured	Su primera fotografía captó un

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	(adv.) primero		lightning above the harbor.	relámpago sobre el puerto.
new	(adj.) nuevo, reciente	—	A new pedestrian bridge connects the two neighborhoods.	Un nuevo puente peatonal conecta los dos vecindarios.
way	(sus.) manera (sus.) camino	—	We found a simpler way to organize the equipment.	Encontramos una manera más sencilla de organizar el equipo.
find	(v.) encontrar (v.) descubrir	found, found	You may find wild orchids beside the waterfall.	Tal vez encuentres orquídeas silvestres junto a la cascada.
over	(prep.) sobre, por encima de (adv.) terminado	—	A stone arch rises over the narrow canal.	Un arco de piedra se alza sobre el canal estrecho.
any	(det.) algún, cualquier (pron.) alguno	—	Do you have any questions about tomorrow's workshop?	¿Tienes alguna pregunta sobre el taller de mañana?
after	(prep.) después de (conj.) después de que	—	The streets smelled fresh after the summer rain.	Las calles olían frescas después de la lluvia de verano.
day	(sus.) día	—	The longest day of our trip began before dawn.	El día más largo de nuestro viaje comenzó antes del amanecer.
where	(adv.) dónde (conj.) donde	—	Where did you store the camping equipment?	¿Dónde guardaste el equipo de campamento?
thing	(sus.) cosa, asunto	—	The strangest thing was the silence inside the stadium.	Lo más extraño fue el silencio dentro del estadio.
most	(det.) la mayoría de (adv.) más	—	Most residents supported the plan for a public garden.	La mayoría de los residentes apoyó el plan para crear un jardín público.
should	(modal) debería, deberías	—	You should label each box before moving day.	Deberías etiquetar cada caja antes del día de la mudanza.
need	(v.) necesitar (sus.) necesidad	—	These flowers need shade during the hottest hours.	Estas flores necesitan sombra durante las horas más calurosas.
much	(det.) mucho, mucha (adv.) mucho	—	There isn't much room left in the suitcase.	No queda mucho espacio en la maleta.
right	(adj.) correcto (sus.) derecho (adv.) a la derecha	—	Your calculation was right despite the unusual result.	Tu cálculo era correcto a pesar del resultado inusual.
how	(adv.) cómo	—	How did the cat reach the highest shelf?	¿Cómo llegó el gato al estante más alto?
back	(sus.) espalda, parte trasera (adv.) de vuelta	—	Please put the atlas back on the bottom shelf.	Por favor, vuelve a poner el atlas en el estante inferior.
mean	(v.) significar, querer decir (adj.) cruel, mezquino	meant, meant	What does this symbol mean on the trail map?	¿Qué significa este símbolo en el mapa del sendero?
even	(adv.) incluso (adj.) uniforme, par	—	Even experienced sailors respect this dangerous current.	Incluso los marineros experimentados respetan esta corriente peligrosa.
may	(modal) puede que, poder (sus.) mayo	might	The package may arrive earlier than expected.	Puede que el paquete llegue antes de lo esperado.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
here	(adv.) aquí	—	Leave your muddy boots here beside the mat.	Deja aquí tus botas embarradas, junto al tapete.
many	(det.) muchos, muchas	—	Many small businesses participate in the winter festival.	Muchos pequeños negocios participan en el festival de invierno.
such	(det.) tal, semejante	—	We had never seen such a bright night sky.	Nunca habíamos visto un cielo nocturno tan brillante.

Palabras 101-150

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
last	(adj.) último (v.) durar	—	The last ferry leaves the island at six.	El último ferry sale de la isla a las seis.
child	(sus.) niño, niña	children	Every child planted a seed in the school garden.	Cada niño plantó una semilla en el jardín escolar.
tell	(v.) decir (v.) contar	told, told	Tell me the story behind this faded photograph.	Cuéntame la historia detrás de esta fotografía descolorida.
really	(adv.) realmente, de verdad	—	That tiny café serves really delicious vegetable soup.	Ese pequeño café sirve una sopa de verduras realmente deliciosa.
call	(v.) llamar (sus.) llamada	—	Call the clinic if the fever returns tonight.	Llama a la clínica si la fiebre regresa esta noche.
before	(prep.) antes de (conj.) antes de que	—	Check the weather forecast before sailing across the bay.	Consulta el pronóstico del tiempo antes de navegar por la bahía.
company	(sus.) empresa, compañía (sus.) compañía	—	The company opened a design studio near the university.	La empresa abrió un estudio de diseño cerca de la universidad.
through	(prep.) a través de (adv.) de principio a fin	—	Sunlight streamed through the colored glass windows.	La luz del sol atravesó las ventanas de vidrio de colores.
down	(adv.) abajo, hacia abajo (prep.) por	—	A loose stone rolled down the steep hillside.	Una piedra suelta rodó cuesta abajo por la ladera empinada.
show	(v.) mostrar (sus.) espectáculo, programa	showed, shown	The guide will show us where the turtles nest.	El guía nos mostrará dónde anidan las tortugas.
life	(sus.) vida	lives	Village life changes dramatically during the harvest season.	La vida del pueblo cambia drásticamente durante la temporada de cosecha.
man	(sus.) hombre	men	An elderly man feeds the pigeons each afternoon.	Un hombre mayor alimenta a las palomas cada tarde.
change	(v.) cambiar (sus.) cambio, monedas	—	The leaves change color when autumn nights grow colder.	Las hojas cambian de color cuando las noches de otoño se vuelven más frías.
place	(sus.) lugar (v.) colocar	—	This shaded bench is a peaceful place to read.	Este banco a la sombra es un lugar tranquilo para leer.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
long	(adj.) largo (adv.) durante mucho tiempo	—	Please draw a line beneath the final answer.	Traza una línea debajo de la respuesta final, por favor.
between	(prep.) entre	—	A narrow courtyard lies between the two buildings.	Un patio estrecho se encuentra entre los dos edificios.
feel	(v.) sentir (v.) parecer al tacto	felt, felt	I feel calmer whenever I walk beside the river.	Me siento más tranquilo cada vez que camino junto al río.
too	(adv.) también (adv.) demasiado	—	The suitcase is too heavy for the overhead shelf.	La maleta es demasiado pesada para el compartimiento superior.
still	(adv.) todavía, aún (adj.) quieto	—	The theater is still showing films from last year's festival.	El cine todavía proyecta películas del festival del año pasado.
problem	(sus.) problema	—	A cracked pipe caused the problem in the basement.	Una tubería agrietada causó el problema en el sótano.
write	(v.) escribir	wrote, written	Write the address clearly on the front of the envelope.	Escribe la dirección claramente en la parte frontal del sobre.
same	(adj.) mismo, misma	—	Both keys open the same storage room.	Ambas llaves abren el mismo depósito.
lot	(sus.) gran cantidad (sus.) lote, terreno	—	We learned a lot from the marine biologist.	Aprendimos mucho de la bióloga marina.
great	(adj.) excelente (adj.) grande, importante	—	The rooftop offers a great view of the old harbor.	La azotea ofrece una vista excelente del puerto antiguo.
try	(v.) intentar (v.) probar	—	Try the peach jam while it is still warm.	Prueba la mermelada de durazno mientras aún está tibia.
leave	(v.) dejar (v.) irse, salir	left, left	We should leave before fog covers the mountain pass.	Deberíamos salir antes de que la niebla cubra el paso de montaña.
number	(sus.) número (v.) numerar	—	Write your reservation number beneath your signature.	Escribe tu número de reserva debajo de tu firma.
both	(det.) ambos, ambas (pron.) los dos, las dos	—	Both windows face the garden behind the house.	Ambas ventanas dan al jardín detrás de la casa.
own	(adj.) propio (v.) poseer	—	Nora built her own desk from recycled wood.	Nora construyó su propio escritorio con madera reciclada.
part	(sus.) parte (v.) separarse	—	The final part of the trail crosses a pine forest.	La parte final del sendero atraviesa un bosque de pinos.
point	(sus.) punto (v.) señalar	—	The speaker raised an important point about water conservation.	La ponente planteó una cuestión importante sobre la conservación del agua.
little	(adj.) pequeño (det.) poco	less, least	A little bird built its nest above our doorway.	Un pajarito construyó su nido encima de nuestra puerta.
help	(v.) ayudar (sus.) ayuda	—	Two volunteers helped carry the supplies across the bridge.	Dos voluntarios ayudaron a llevar los suministros al otro lado del puente.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
ask	(v.) preguntar (v.) pedir	—	Ask the librarian where the local history books are kept.	Pregúntale a la bibliotecaria dónde guardan los libros de historia local.
meet	(v.) conocer (v.) reunirse con	met, met	The research team will meet beside the main gate.	El equipo de investigación se reunirá junto a la entrada principal.
start	(v.) comenzar (sus.) inicio	—	The outdoor concert will start shortly after sunset.	El concierto al aire libre comenzará poco después del atardecer.
talk	(v.) hablar (sus.) conversación, charla	—	We talked quietly while the baby slept upstairs.	Hablamos en voz baja mientras el bebé dormía arriba.
something	(pron.) algo	—	Something moved beneath the leaves near the fence.	Algo se movió debajo de las hojas cerca de la cerca.
put	(v.) poner, colocar	put, put	Put the glass vase away from the table's edge.	Pon el florero de vidrio lejos del borde de la mesa.
another	(det.) otro, otra (pron.) otro más	—	Another storm is forming beyond the eastern hills.	Se está formando otra tormenta más allá de las colinas orientales.
become	(v.) convertirse en (v.) llegar a ser	became, become	The abandoned station became a lively cultural center.	La estación abandonada se convirtió en un animado centro cultural.
interest	(sus.) interés (v.) interesar	—	Her interest in astronomy began during a camping trip.	Su interés por la astronomía comenzó durante un viaje de campamento.
country	(sus.) país (sus.) campo, zona rural	—	The country protects its coastal wetlands as national parks.	El país protege sus humedales costeros como parques nacionales.
old	(adj.) viejo, antiguo (adj.) de cierta edad	—	An old clock still chimes inside the town hall.	Un reloj antiguo todavía da las horas dentro del ayuntamiento.
each	(det.) cada (pron.) cada uno	—	Each apartment has a small balcony facing west.	Cada apartamento tiene un pequeño balcón orientado al oeste.
school	(sus.) escuela, colegio	—	The school organized a science fair for local families.	La escuela organizó una feria científica para las familias locales.
late	(adj.) tardío (adv.) tarde	—	The late train finally arrived during the thunderstorm.	El tren retrasado finalmente llegó durante la tormenta eléctrica.
high	(adj.) alto, elevado (adv.) a gran altura	—	High waves forced the fishing boats back to shore.	Las olas altas obligaron a los barcos pesqueros a regresar a la costa.
different	(adj.) diferente, distinto	—	Every neighborhood has a different rhythm after sunset.	Cada vecindario tiene un ritmo diferente después del atardecer.
off	(adv.) apagado, fuera (prep.) lejos de	—	Turn the kitchen light off before you leave.	Apaga la luz de la cocina antes de salir.

Palabras 151-200

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
---------	-------------	-------------	---------	------------

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
next	(adj.) siguiente, próximo (adv.) después	—	The next bus stops directly outside the botanical garden.	El siguiente autobús para justo frente al jardín botánico.
end	(sus.) fin, extremo (v.) terminar	—	A stone tower stands at the end of the peninsula.	Una torre de piedra se alza al final de la península.
live	(v.) vivir (adj.) en vivo	—	Several rare birds live in these protected marshes.	Varias aves poco comunes viven en estos pantanos protegidos.
why	(adv.) por qué	—	Why does this clock stop at midnight?	¿Por qué se detiene este reloj a medianoche?
while	(conj.) mientras (sus.) rato	—	I watered the plants while Elena swept the patio.	Regué las plantas mientras Elena barría el patio.
world	(sus.) mundo	—	This seed bank preserves crops from around the world.	Este banco de semillas conserva cultivos de todo el mundo.
week	(sus.) semana	—	The gallery changes its main exhibition next week.	La galería cambiará su exposición principal la próxima semana.
play	(v.) jugar, tocar (sus.) obra de teatro	—	Local musicians play folk songs near the fountain.	Músicos locales tocan canciones folclóricas cerca de la fuente.
might	(modal) podría, puede que (sus.) poder, fuerza	—	We might see the comet if the clouds disappear.	Podríamos ver el cometa si desaparecen las nubes.
must	(modal) deber, tener que	—	Visitors must wear helmets inside the construction area.	Los visitantes deben usar casco dentro de la zona de construcción.
home	(sus.) hogar, casa (adv.) a casa	—	Warm light welcomed the travelers home after their journey.	Una luz cálida recibió a los viajeros en casa después de su viaje.
never	(adv.) nunca	—	This mountain stream never freezes completely in winter.	Este arroyo de montaña nunca se congela por completo en invierno.
include	(v.) incluir	—	The tour will include the observatory and the historic library.	El recorrido incluirá el observatorio y la biblioteca histórica.
course	(sus.) curso (sus.) rumbo, trayecto	—	She enrolled in a course on sustainable architecture.	Ella se inscribió en un curso de arquitectura sostenible.
house	(sus.) casa (v.) alojar	—	Their house overlooks a quiet vineyard and distant hills.	Su casa tiene vista a un viñedo tranquilo y colinas lejanas.
report	(sus.) informe, reporte (v.) informar	—	The engineer presented a detailed report on the bridge.	La ingeniera presentó un informe detallado sobre el puente.
group	(sus.) grupo (v.) agrupar	—	A group of students mapped the river's pollution levels.	Un grupo de estudiantes elaboró un mapa de los niveles de contaminación del río.
case	(sus.) caso (sus.) estuche	—	The doctor discussed each case with the medical team.	La doctora analizó cada caso con el equipo médico.
woman	(sus.) mujer	women	A woman in a green coat opened the antique shop.	Una mujer con abrigo verde abrió la tienda de antigüedades.
around	(prep.) alrededor de	—	Fireflies danced around the trees beside the pond.	Las luciérnagas danzaban alrededor de los árboles junto al estanque.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	(adv.) aproximadamente			
book	(sus.) libro (v.) reservar	—	I found a handwritten recipe inside the old book.	Encontré una receta escrita a mano dentro del libro antiguo.
family	(sus.) familia	—	Our family gathers beneath the mango tree every December.	Nuestra familia se reúne bajo el árbol de mango cada diciembre.
seem	(v.) parecer	—	The distant mountains seem blue in the morning haze.	Las montañas lejanas parecen azules entre la neblina matutina.
let	(v.) permitir, dejar (v.) alquilar	let, let	Let the bread cool before cutting the first slice.	Deja que el pan se enfríe antes de cortar la primera rebanada.
again	(adv.) de nuevo, otra vez	—	After the repairs, the old fountain flowed again.	Después de las reparaciones, la fuente antigua volvió a funcionar.
kind	(sus.) tipo, clase (adj.) amable	—	What kind of soil do these herbs require?	¿Qué tipo de suelo necesitan estas hierbas?
keep	(v.) mantener (v.) guardar	kept, kept	Keep the medicine away from direct sunlight.	Mantén el medicamento alejado de la luz solar directa.
hear	(v.) oír, escuchar	heard, heard	At night, we hear owls calling from the forest.	Por la noche oímos ulular a los búhos desde el bosque.
system	(sus.) sistema	—	The irrigation system collects rainwater from every roof.	El sistema de riego recoge agua de lluvia de todos los tejados.
every	(det.) cada, todos los	—	Every window in the castle overlooks the sea.	Todas las ventanas del castillo tienen vista al mar.
question	(sus.) pregunta, cuestión (v.) cuestionar	—	One thoughtful question changed the direction of the discussion.	Una pregunta reflexiva cambió el rumbo de la conversación.
during	(prep.) durante	—	The electricity failed during the final minutes of the match.	La electricidad falló durante los últimos minutos del partido.
always	(adv.) siempre	—	The harbor always smells of salt and fresh coffee.	El puerto siempre huele a sal y café recién hecho.
big	(adj.) grande, importante	bigger, biggest	A big oak tree shades the entire playground.	Un gran roble da sombra a todo el parque infantil.
set	(v.) colocar, establecer (sus.) conjunto	set, set	Set the alarm for half past five tomorrow morning.	Programa la alarma para mañana a las cinco y media.
small	(adj.) pequeño, reducido	—	A small crack appeared near the window frame.	Apareció una pequeña grieta cerca del marco de la ventana.
study	(v.) estudiar (sus.) estudio	—	Researchers study how urban lights affect migrating birds.	Los investigadores estudian cómo las luces urbanas afectan a las aves migratorias.
follow	(v.) seguir	—	Follow the yellow signs until you reach the visitor center.	Sigue las señales amarillas hasta llegar al centro de visitantes.
begin	(v.) comenzar, empezar	began, begun	The ceremony will begin when the bells stop ringing.	La ceremonia comenzará cuando dejen de sonar las campanas.
important	(adj.) importante	—	Clean water is important for every healthy community.	El agua limpia es importante para toda comunidad saludable.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
since	(prep.) desde (conj.) ya que, desde que	—	The town has changed greatly since the railway arrived.	El pueblo ha cambiado mucho desde que llegó el ferrocarril.
run	(v.) correr (v.) funcionar, administrar	ran, run	A narrow stream runs behind the abandoned mill.	Un arroyo estrecho corre detrás del molino abandonado.
under	(prep.) debajo de (prep.) bajo	—	We found the missing earring under the sofa.	Encontramos el pendiente perdido debajo del sofá.
turn	(v.) girar, convertirse (sus.) turno	—	Turn left when you reach the stone fountain.	Gira a la izquierda cuando llegues a la fuente de piedra.
few	(det.) pocos, pocas (pron.) unos pocos	fewer, fewest	Few tourists visit the island outside the summer season.	Pocos turistas visitan la isla fuera de la temporada de verano.
bring	(v.) traer, llevar	brought, brought	Bring a flashlight for the walk back from the cave.	Trae una linterna para el regreso desde la cueva.
early	(adj.) temprano (adv.) temprano	—	Early sunlight painted the snowy peaks orange.	La luz temprana del sol pintó de naranja los picos nevados.
hand	(sus.) mano (v.) entregar	—	Raise your hand if you recognize the melody.	Levanta la mano si reconoces la melodía.
state	(sus.) estado (v.) declarar, afirmar	—	The northern state is famous for its deep lakes.	El estado del norte es famoso por sus lagos profundos.
move	(v.) mover, mudarse (sus.) movimiento	—	We plan to move closer to the university in September.	Planeamos mudarnos más cerca de la universidad en septiembre.

Palabras 201-250

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
money	(sus.) dinero	—	The neighborhood raised enough money to restore the playground.	El vecindario recaudó suficiente dinero para restaurar el parque infantil.
fact	(sus.) hecho, dato	—	The documentary revealed a surprising fact about desert plants.	El documental reveló un dato sorprendente sobre las plantas del desierto.
however	(adv.) sin embargo (adv.) comoquiera que	—	The climb was exhausting; however, the view rewarded us.	La subida fue agotadora; sin embargo, la vista nos recompensó.
area	(sus.) área, zona	—	This coastal area becomes a sanctuary for birds each spring.	Esta zona costera se convierte en refugio para aves cada primavera.
provide	(v.) proporcionar, proveer	—	Tall trees provide shade for the outdoor classrooms.	Los árboles altos proporcionan sombra a las aulas al aire libre.
name	(sus.) nombre (v.) nombrar	—	Her name appears on the plaque beside the entrance.	Su nombre aparece en la placa junto a la entrada.
read	(v.) leer	read, read	I read the safety instructions	Leí las instrucciones de seguridad antes

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
			before lighting the stove.	de encender la estufa.
friend	(sus.) amigo, amiga	—	A childhood friend sent me seeds from her garden.	Una amiga de la infancia me envió semillas de su jardín.
month	(sus.) mes	—	The repair work should finish by the end of the month.	Las reparaciones deberían terminar antes de que acabe el mes.
large	(adj.) grande, amplio	—	A large mural now covers the station's eastern wall.	Un gran mural cubre ahora la pared oriental de la estación.
business	(sus.) negocio, empresa (sus.) asunto	businesses	Her bicycle repair business employs three local teenagers.	Su negocio de reparación de bicicletas emplea a tres adolescentes locales.
without	(prep.) sin	—	The hikers crossed the shallow river without removing their boots.	Los excursionistas cruzaron el río poco profundo sin quitarse las botas.
information	(sus.) información	—	The notice board contains information about free health services.	El tablón contiene información sobre servicios de salud gratuitos.
open	(v.) abrir (adj.) abierto	—	Open the curtains and let the morning light inside.	Abre las cortinas y deja entrar la luz de la mañana.
order	(sus.) orden, pedido (v.) ordenar, pedir	—	We placed our lunch order before boarding the train.	Hicimos nuestro pedido de almuerzo antes de subir al tren.
government	(sus.) gobierno	—	The government announced new protections for the coral reef.	El gobierno anunció nuevas medidas de protección para el arrecife de coral.
word	(sus.) palabra (sus.) promesa, noticia	—	Write one unfamiliar word from each chapter in your notebook.	Escribe en tu cuaderno una palabra desconocida de cada capítulo.
issue	(sus.) asunto, problema (v.) emitir	—	Water access became the central issue at the community meeting.	El acceso al agua se convirtió en el asunto central de la reunión comunitaria.
market	(sus.) mercado (v.) comercializar	—	Farmers sell honey and herbs at the Saturday market.	Los agricultores venden miel y hierbas en el mercado de los sábados.
pay	(v.) pagar (sus.) salario	paid, paid	Passengers can pay for their tickets aboard the bus.	Los pasajeros pueden pagar sus boletos a bordo del autobús.
build	(v.) construir (sus.) constitución física	built, built	Residents hope to build a footbridge across the stream.	Los residentes esperan construir una pasarela sobre el arroyo.
hold	(v.) sostener (v.) celebrar, contener	held, held	The town will hold its annual book fair in April.	El pueblo celebrará su feria anual del libro en abril.
service	(sus.) servicio	—	A free shuttle service connects the airport and downtown.	Un servicio gratuito de transporte conecta el aeropuerto con el centro.
against	(prep.) contra (prep.) apoyado en	—	Rain tapped softly against the cabin's metal roof.	La lluvia golpeaba suavemente el techo metálico de la cabaña.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
believe	(v.) creer	—	Scientists believe the cave extends beneath the entire ridge.	Los científicos creen que la cueva se extiende bajo toda la cresta.
second	(num.) segundo (sus.) segundo, instante	—	Her second attempt produced a much clearer photograph.	Su segundo intento produjo una fotografía mucho más clara.
though	(conj.) aunque (adv.) sin embargo	—	Though the water was cold, everyone finished the swim.	Aunque el agua estaba fría, todos terminaron la travesía a nado.
yes	(adv.) sí	—	Yes, the upstairs room is available for tonight.	Sí, la habitación de arriba está disponible para esta noche.
love	(v.) amar, encantar (sus.) amor	—	My grandparents love watching storms from their covered porch.	A mis abuelos les encanta contemplar las tormentas desde su porche cubierto.
increase	(v.) aumentar (sus.) aumento	—	Ticket prices increase during the summer holiday season.	Los precios de los boletos aumentan durante las vacaciones de verano.
job	(sus.) trabajo, empleo (sus.) tarea	—	Her first job involved cataloging plants in a greenhouse.	Su primer empleo consistía en catalogar plantas en un invernadero.
plan	(sus.) plan (v.) planear	—	Our plan includes a rest day beside the lake.	Nuestro plan incluye un día de descanso junto al lago.
result	(sus.) resultado (v.) resultar	—	The final result exceeded the engineers' expectations.	El resultado final superó las expectativas de los ingenieros.
away	(adv.) lejos (adv.) ausente	—	The nearest fuel station is twenty kilometers away.	La gasolinera más cercana está a veinte kilómetros de distancia.
example	(sus.) ejemplo	—	This restored theater is an example of careful preservation.	Este teatro restaurado es un ejemplo de conservación cuidadosa.
happen	(v.) suceder, ocurrir	—	Accidents can happen when wet leaves cover the steps.	Pueden ocurrir accidentes cuando las hojas mojadas cubren los escalones.
offer	(v.) ofrecer (sus.) oferta	—	Several farms offer guided walks during the lavender harvest.	Varias granjas ofrecen recorridos guiados durante la cosecha de lavanda.
young	(adj.) joven	—	Young maple trees line the newly opened avenue.	Arces jóvenes bordean la avenida recién inaugurada.
close	(v.) cerrar (adj.) cercano (adv.) cerca	—	Please close the greenhouse door to keep the heat inside.	Por favor, cierra la puerta del invernadero para conservar el calor.
program	(sus.) programa (v.) programar	—	The summer program teaches children to identify native birds.	El programa de verano enseña a los niños a identificar aves nativas.
lead	(v.) liderar, guiar (sus.) plomo	led, led	An experienced ranger will lead the hike through the canyon.	Un guardabosques experimentado guiará la caminata por el cañón.
buy	(v.) comprar	bought, bought	We buy fresh bread from the village bakery on Fridays.	Compramos pan fresco en la panadería del pueblo los viernes.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
understand	(v.) entender, comprender	understood, understood	Diagrams helped the visitors understand how the engine worked.	Los diagramas ayudaron a los visitantes a comprender cómo funcionaba el motor.
thank	(v.) agradecer, dar las gracias	—	We thanked the neighbors for watering our garden.	Les agradecemos a los vecinos que regaran nuestro jardín.
far	(adv.) lejos (adj.) lejano	farther/further, farthest/furthest	The cabin is far from the nearest paved road.	La cabaña está lejos de la carretera pavimentada más cercana.
today	(adv.) hoy (sus.) actualidad	—	The harbor is unusually calm today after yesterday's storm.	El puerto está inusualmente tranquilo hoy después de la tormenta de ayer.
hour	(sus.) hora	—	The guided cave tour lasts about an hour.	El recorrido guiado por la cueva dura aproximadamente una hora.
student	(sus.) estudiante	—	Each student designed a poster about renewable energy.	Cada estudiante diseñó un cartel sobre energía renovable.
face	(sus.) cara, rostro (v.) afrontar, mirar hacia	—	The cottage windows face the fields and morning sun.	Las ventanas de la casa de campo dan a los sembradíos y al sol de la mañana.
hope	(v.) esperar (sus.) esperanza	—	We hope the rescued owl can return to the forest.	Esperamos que el búho rescatado pueda regresar al bosque.

Palabras 251-300

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
idea	(sus.) idea (sus.) concepto	—	Maya had an idea for reducing food waste at school.	Maya tuvo una idea para reducir el desperdicio de comida en la escuela.
cost	(sus.) costo (v.) costar	cost, cost	The repair will cost less if we reuse the original parts.	La reparación costará menos si reutilizamos las piezas originales.
less	(det.) menos (adv.) menos	—	We use less electricity during the summer.	Usamos menos electricidad durante el verano.
room	(sus.) habitación (sus.) espacio	—	There is enough room in the car for one more suitcase.	Hay suficiente espacio en el auto para una maleta más.
until	(prep.) hasta (conj.) hasta que	—	The library stays open until nine on Thursdays.	La biblioteca permanece abierta hasta las nueve los jueves.
reason	(sus.) razón (v.) razonar	—	There must be a reason why the lights are still on.	Debe de haber una razón por la que las luces siguen encendidas.
form	(sus.) formulario (sus.) forma (v.) formar	—	Please complete this form before your appointment.	Por favor, completa este formulario antes de tu cita.
spend	(v.) gastar (v.) pasar tiempo	spent, spent	We spent the afternoon exploring the old market.	Pasamos la tarde explorando el mercado antiguo.
head	(sus.) cabeza (v.) dirigirse	—	After lunch, we headed back toward the coast.	Después del almuerzo, nos dirigimos de nuevo hacia la costa.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
car	(sus.) automóvil (sus.) vagón	—	Her car would not start on the cold morning.	Su automóvil no quiso arrancar en la fría mañana.
learn	(v.) aprender (v.) enterarse	learned/learnt, learned/learnt	Children often learn new sounds by imitating adults.	Los niños suelen aprender sonidos nuevos imitando a los adultos.
level	(sus.) nivel (adj.) nivelado (v.) nivelar	—	The river reached its highest level after three days of rain.	El río alcanzó su nivel más alto después de tres días de lluvia.
person	(sus.) persona	people/persons	Only one person knew the code to the safe.	Solo una persona conocía el código de la caja fuerte.
experience	(sus.) experiencia (v.) experimentar	—	Working abroad gave him valuable experience in negotiation.	Trabajar en el extranjero le dio una valiosa experiencia en negociación.
once	(adv.) una vez (conj.) una vez que	—	Once the paint dries, we can hang the shelves.	Una vez que se seque la pintura, podremos colgar los estantes.
member	(sus.) miembro (sus.) integrante	—	Every member of the choir received a copy of the music.	Cada integrante del coro recibió una copia de la partitura.
enough	(det.) suficiente (adv.) lo bastante	—	Do we have enough chairs for all the guests?	¿Tenemos suficientes sillas para todos los invitados?
bad	(adj.) malo (adj.) grave	worse, worst	The storm left several roofs in bad condition.	La tormenta dejó varios tejados en mal estado.
city	(sus.) ciudad	—	The city becomes remarkably quiet before sunrise.	La ciudad se vuelve notablemente tranquila antes del amanecer.
night	(sus.) noche	—	A light snow covered the village during the night.	Una ligera nevada cubrió el pueblo durante la noche.
able	(adj.) capaz	—	With the new ramp, she is able to enter without assistance.	Con la nueva rampa, ella puede entrar sin ayuda.
support	(v.) apoyar (sus.) apoyo (v.) sostener	—	Local businesses supported the festival with small donations.	Los negocios locales apoyaron el festival con pequeñas donaciones.
whether	(conj.) si	—	I cannot decide whether to travel tonight or tomorrow morning.	No puedo decidir si viajar esta noche o mañana por la mañana.
line	(sus.) línea (sus.) fila (v.) forrar	—	Before noon, visitors formed a long line outside the theater.	Antes del mediodía, los visitantes formaron una larga fila fuera del teatro.
present	(adj.) presente (sus.) regalo (v.) presentar	—	All committee members were present for the final vote.	Todos los miembros del comité estuvieron presentes para la votación final.
side	(sus.) lado (sus.) bando	—	The bakery is on the other side of the bridge.	La panadería está al otro lado del puente.
quite	(adv.) bastante (adv.) completamente	—	The instructions were quite clear after the demonstration.	Las instrucciones quedaron bastante claras después de la demostración.
although	(conj.) aunque	—	Although the path was steep, the children reached the waterfall.	Aunque el sendero era empinado, los niños llegaron a la cascada.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
sure	(adj.) seguro (adv.) ciertamente	—	Are you sure this key opens the back door?	¿Estás seguro de que esta llave abre la puerta trasera?
term	(sus.) término (sus.) período	—	The medical term sounded frightening until the doctor explained it.	El término médico sonó alarmante hasta que el médico lo explicó.
least	(det.) el menor (adv.) menos	—	This route has the least traffic in the early morning.	Esta ruta tiene la menor cantidad de tráfico temprano por la mañana.
age	(sus.) edad (v.) envejecer	—	Applicants of any age may enter the photography contest.	Los aspirantes de cualquier edad pueden participar en el concurso de fotografía.
low	(adj.) bajo (adv.) a poca altura	—	The reservoir is dangerously low after months without rain.	El embalse está peligrosamente bajo después de meses sin lluvia.
speak	(v.) hablar (v.) expresarse	spoke, spoken	Could you speak more slowly during the interview?	¿Podrías hablar más despacio durante la entrevista?
within	(prep.) dentro de (adv.) por dentro	—	The clinic will send your results within five working days.	La clínica enviará tus resultados dentro de cinco días laborables.
process	(sus.) proceso (v.) procesar	—	Learning to make cheese is a slow and precise process.	Aprender a hacer queso es un proceso lento y preciso.
public	(adj.) público (sus.) público	—	The garden is open to the public from Tuesday to Sunday.	El jardín está abierto al público de martes a domingo.
often	(adv.) a menudo	—	We often hear owls near the cabin after dark.	A menudo oímos búhos cerca de la cabaña al anochecer.
train	(sus.) tren (v.) entrenar	—	The last train leaves the central station at midnight.	El último tren sale de la estación central a medianoche.
possible	(adj.) posible	—	Is it possible to change the reservation by phone?	¿Es posible cambiar la reservación por teléfono?
actually	(adv.) en realidad (adv.) de hecho	—	The building looks ancient, but it was actually completed in 1998.	El edificio parece antiguo, pero en realidad se terminó en 1998.
rather	(adv.) bastante (adv.) más bien	—	I would rather walk than wait another hour for the bus.	Preferiría caminar antes que esperar otra hora por el autobús.
view	(sus.) vista (sus.) opinión (v.) ver	—	From the balcony, we had a clear view of the harbor.	Desde el balcón, teníamos una vista clara del puerto.
together	(adv.) juntos (adv.) en conjunto	—	The neighbors worked together to restore the playground.	Los vecinos trabajaron juntos para restaurar el parque infantil.
consider	(v.) considerar (v.) tener en cuenta	—	Before refusing the offer, consider what you might learn there.	Antes de rechazar la oferta, considera lo que podrías aprender allí.
price	(sus.) precio (v.) poner precio	—	The price includes breakfast and transportation from the airport.	El precio incluye el desayuno y el transporte desde el aeropuerto.
parent	(sus.) padre o madre	—	A parent must sign the permission slip for each child.	El padre o la madre debe firmar la autorización de cada niño.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	(v.) criar			
hard	(adj.) duro (adj.) difícil (adv.) arduamente	—	The team worked hard to reopen the road before winter.	El equipo trabajó arduamente para reabrir la carretera antes del invierno.
party	(sus.) fiesta (sus.) partido político (sus.) parte interesada	—	We held a small party in the garden for Leo's birthday.	Hicimos una pequeña fiesta en el jardín por el cumpleaños de Leo.
local	(adj.) local (sus.) habitante de la zona	—	Local farmers sell fresh vegetables in the square every Saturday.	Los agricultores locales venden verduras frescas en la plaza todos los sábados.

Palabras 301-350

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
control	(sus.) control (v.) controlar	—	The pilot kept control of the plane during the turbulence.	El piloto mantuvo el control del avión durante la turbulencia.
already	(adv.) ya	—	By the time I called, Nina had already solved the problem.	Cuando llamé, Nina ya había resuelto el problema.
concern	(sus.) preocupación (v.) preocupar (v.) incumbir	—	Water quality is a growing concern for the coastal community.	La calidad del agua es una preocupación creciente para la comunidad costera.
product	(sus.) producto (sus.) resultado	—	Each product is inspected before it leaves the factory.	Cada producto se inspecciona antes de salir de la fábrica.
lose	(v.) perder (v.) extraviar	lost, lost	Keep the receipt somewhere safe so you do not lose it.	Guarda el recibo en un lugar seguro para que no lo pierdas.
story	(sus.) historia (sus.) relato (sus.) piso	stories	Her grandfather told us a funny story about his first job.	Su abuelo nos contó una historia graciosa sobre su primer trabajo.
almost	(adv.) casi	—	The café was almost empty when we arrived.	El café estaba casi vacío cuando llegamos.
continue	(v.) continuar (v.) reanudar	—	After a brief pause, the orchestra continued playing.	Después de una breve pausa, la orquesta continuó tocando.
stand	(v.) estar de pie (v.) soportar (sus.) puesto	stood, stood	Passengers had to stand because every seat was occupied.	Los pasajeros tuvieron que estar de pie porque todos los asientos estaban ocupados.
whole	(adj.) entero (sus.) totalidad	—	She spent the whole afternoon restoring the wooden chair.	Ella pasó toda la tarde restaurando la silla de madera.
yet	(adv.) todavía (conj.) sin embargo	—	The package has not arrived yet.	El paquete todavía no ha llegado.
rate	(sus.) tasa (sus.) ritmo (v.) calificar	—	The birth rate has fallen steadily over the past decade.	La tasa de natalidad ha disminuido de manera constante durante la última década.
care	(sus.) cuidado	—	These delicate plants need extra	Estas plantas delicadas necesitan cuidados

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	(v.) importar (v.) cuidar		care in hot weather.	adicionales cuando hace calor.
expect	(v.) esperar (v.) prever	—	Meteorologists expect heavy rain along the northern coast.	Los meteorólogos esperan lluvias intensas en la costa norte.
effect	(sus.) efecto (v.) efectuar	—	The new schedule had a positive effect on employee morale.	El nuevo horario tuvo un efecto positivo en el ánimo de los empleados.
sort	(sus.) tipo (v.) clasificar (v.) ordenar	—	Could you sort these photographs by date?	¿Podrías ordenar estas fotografías por fecha?
ever	(adv.) alguna vez (adv.) siempre	—	Have you ever watched a meteor shower from the desert?	¿Alguna vez has visto una lluvia de meteoros desde el desierto?
anything	(pron.) cualquier cosa (pron.) algo	—	If you notice anything unusual, call the guard immediately.	Si notas algo inusual, llama al guardia de inmediato.
cause	(sus.) causa (v.) causar	—	Investigators are still trying to determine the cause of the fire.	Los investigadores aún intentan determinar la causa del incendio.
fall	(v.) caer (sus.) caída (sus.) otoño	fell, fallen	Yellow leaves began to fall across the courtyard.	Las hojas amarillas comenzaron a caer por todo el patio.
deal	(sus.) trato (sus.) cantidad (v.) repartir	dealt, dealt	The two companies reached a deal after weeks of negotiation.	Las dos empresas llegaron a un acuerdo tras semanas de negociación.
water	(sus.) agua (v.) regar	—	Please water the herbs before the afternoon sun reaches them.	Por favor, riega las hierbas antes de que les dé el sol de la tarde.
send	(v.) enviar (v.) mandar	sent, sent	I will send you the revised map before the expedition begins.	Te enviaré el mapa revisado antes de que comience la expedición.
allow	(v.) permitir (v.) admitir	—	The museum does not allow flash photography in this gallery.	El museo no permite fotografías con flash en esta galería.
soon	(adv.) pronto	—	The clouds are clearing, so the ferry should leave soon.	Las nubes se están despejando, así que el ferry debería salir pronto.
watch	(v.) mirar (v.) vigilar (sus.) reloj	—	We watched the moon rise behind the mountains.	Vimos salir la luna detrás de las montañas.
base	(sus.) base (v.) basar	—	The rescue team established a base near the damaged bridge.	El equipo de rescate estableció una base cerca del puente dañado.
probably	(adv.) probablemente	—	The trail is probably muddy after yesterday's storm.	Probablemente el sendero esté embarrado después de la tormenta de ayer.
suggest	(v.) sugerir (v.) indicar	—	I suggest taking the early flight to avoid the afternoon fog.	Sugiero tomar el vuelo temprano para evitar la niebla de la tarde.
past	(sus.) pasado (adj.) pasado (prep.) más allá de	—	We walked past the church and turned left at the fountain.	Pasamos caminando junto a la iglesia y giramos a la izquierda en la fuente.
power	(sus.) poder (sus.) energía (v.) impulsar	—	The hospital has a generator in case the power fails.	El hospital tiene un generador por si falla la electricidad.
test	(sus.) prueba	—	Engineers will test the alarm	Los ingenieros probarán el sistema de

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	(sus.) examen (v.) probar		system on Friday morning.	alarma el viernes por la mañana.
visit	(v.) visitar (sus.) visita	—	My cousins visit us whenever they travel through Madrid.	Mis primos nos visitan siempre que pasan por Madrid.
center	(sus.) centro (v.) centrar	—	A stone fountain stands in the center of the plaza.	Una fuente de piedra se alza en el centro de la plaza.
grow	(v.) crecer (v.) cultivar (v.) volverse	grew, grown	Tomatoes grow well on this sunny balcony.	Los tomates crecen bien en este balcón soleado.
nothing	(pron.) nada	—	Nothing in the attic had been touched for years.	Nada en el ático había sido tocado durante años.
return	(v.) volver (v.) devolver (sus.) regreso	—	Please return the borrowed tools when you finish the repair.	Por favor, devuelve las herramientas prestadas cuando termines la reparación.
mother	(sus.) madre (v.) cuidar maternalmente	—	His mother taught him how to bake bread.	Su madre le enseñó a hornear pan.
walk	(v.) caminar (sus.) paseo	—	We walked home beneath a sky full of stars.	Caminamos a casa bajo un cielo lleno de estrellas.
matter	(sus.) asunto (sus.) materia (v.) importar	—	Your opinion matters when we make decisions as a family.	Tu opinión importa cuando tomamos decisiones en familia.
mind	(sus.) mente (v.) importar (v.) cuidar	—	Would you mind closing the window before you leave?	¿Te importaría cerrar la ventana antes de irte?
value	(sus.) valor (v.) valorar	—	This old violin has great sentimental value to my family.	Este viejo violín tiene un gran valor sentimental para mi familia.
office	(sus.) oficina (sus.) cargo	—	The doctor's office is across from the pharmacy.	El consultorio médico está frente a la farmacia.
record	(sus.) registro (sus.) récord (v.) grabar	—	The biologist recorded every bird she observed near the lake.	La bióloga registró cada ave que observó cerca del lago.
stay	(v.) quedarse (sus.) estancia	—	We decided to stay an extra night because the roads were icy.	Decidimos quedarnos una noche más porque las carreteras estaban heladas.
force	(sus.) fuerza (v.) obligar	—	Strong winds forced the organizers to cancel the outdoor concert.	Los fuertes vientos obligaron a los organizadores a cancelar el concierto al aire libre.
stop	(v.) parar (sus.) parada	—	The driver stopped to let a family of ducks cross the road.	El conductor se detuvo para dejar que una familia de patos cruzara la carretera.
several	(det.) varios (pron.) varios	—	Several windows were open despite the cold wind.	Varias ventanas estaban abiertas a pesar del viento frío.
light	(sus.) luz (adj.) ligero (v.) encender	lit/lighted, lit/lighted	Soft morning light entered through the curtains.	Una suave luz matutina entró por las cortinas.
develop	(v.) desarrollar (v.) desarrollarse	—	The students developed a simple device to measure rainfall.	Los estudiantes desarrollaron un dispositivo sencillo para medir la lluvia.

Palabras 351-400

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
remember	(v.) recordar (v.) acordarse	—	Remember to lock the garden gate after sunset.	Recuerda cerrar con llave la puerta del jardín después del atardecer.
bit	(sus.) poco (sus.) pedazo	—	Add a bit of lemon juice to brighten the flavor.	Añade un poco de jugo de limón para realzar el sabor.
share	(v.) compartir (sus.) parte (sus.) acción	—	The twins share a desk but keep their books on separate shelves.	Los gemelos comparten un escritorio, pero guardan sus libros en estantes separados.
real	(adj.) real (adj.) auténtico	—	The painting is a copy, but its wooden frame is real.	La pintura es una copia, pero su marco de madera es auténtico.
answer	(sus.) respuesta (v.) responder	—	No one knew the answer to the final question.	Nadie sabía la respuesta a la última pregunta.
sit	(v.) sentarse (v.) estar situado	sat, sat	We sat beside the fire and listened to the rain.	Nos sentamos junto al fuego y escuchamos la lluvia.
figure	(sus.) cifra (sus.) figura (v.) calcular	—	The report includes a surprising figure for annual water use.	El informe incluye una cifra sorprendente sobre el consumo anual de agua.
letter	(sus.) carta (sus.) letra	—	A handwritten letter arrived from her childhood friend.	Llegó una carta escrita a mano de su amiga de la infancia.
decide	(v.) decidir (v.) resolver	—	We need to decide which seeds to plant before spring.	Tenemos que decidir qué semillas plantar antes de la primavera.
language	(sus.) idioma (sus.) lenguaje	—	Music became their common language despite their different backgrounds.	La música se convirtió en su lenguaje común a pesar de sus distintos orígenes.
subject	(sus.) tema (sus.) asignatura (v.) someter	—	Climate change was the main subject of the evening lecture.	El cambio climático fue el tema principal de la conferencia de la noche.
class	(sus.) clase (sus.) categoría	classes	Our cooking class meets every Wednesday evening.	Nuestra clase de cocina se reúne todos los miércoles por la tarde.
development	(sus.) desarrollo (sus.) acontecimiento	—	The railway encouraged the development of small towns in the valley.	El ferrocarril impulsó el desarrollo de pequeños pueblos en el valle.
town	(sus.) pueblo (sus.) ciudad pequeña	—	The entire town gathered to welcome the rescue workers.	Todo el pueblo se reunió para recibir a los rescatistas.
half	(sus.) mitad (det.) medio (adv.) a medias	halves	Half the audience remained for the discussion after the film.	La mitad del público se quedó para el debate después de la película.
minute	(sus.) minuto (adj.) diminuto	—	The train doors will close in one minute.	Las puertas del tren se cerrarán en un minuto.
food	(sus.) comida (sus.) alimento	—	The shelter provides warm food to families every evening.	El refugio proporciona comida caliente a las familias todas las tardes.
break	(v.) romper (sus.)	broke, broken	Be careful not to break the thin glass bowl.	Ten cuidado de no romper el cuenco de vidrio fino.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	descanso (v.) interrumpir			
clear	(adj.) claro (v.) despejar (adv.) completamente	—	The guide gave clear directions to the mountain refuge.	El guía dio indicaciones claras para llegar al refugio de montaña.
future	(sus.) futuro (adj.) futuro	—	Future generations will depend on the choices we make today.	Las generaciones futuras dependerán de las decisiones que tomemos hoy.
either	(det.) cualquiera de los dos (pron.) cualquiera (adv.) tampoco	—	You can take either road; both lead to the lake.	Puedes tomar cualquiera de los dos caminos; ambos conducen al lago.
ago	(adv.) hace	—	This orchard was planted more than a century ago.	Este huerto fue plantado hace más de un siglo.
per	(prep.) por (prep.) según	—	The elevator can carry eight people per trip.	El ascensor puede llevar ocho personas por viaje.
remain	(v.) permanecer (v.) quedar	—	Three questions remain unanswered after the investigation.	Tres preguntas siguen sin respuesta después de la investigación.
top	(sus.) parte superior (adj.) principal (v.) superar	—	Snow still covered the top of the mountain in June.	La nieve aún cubría la cima de la montaña en junio.
among	(prep.) entre	—	A narrow path disappeared among the pine trees.	Un sendero estrecho desaparecía entre los pinos.
win	(v.) ganar (sus.) victoria	won, won	Our youngest player scored the goal that won the match.	Nuestro jugador más joven marcó el gol que ganó el partido.
color	(sus.) color (v.) colorear	—	The walls change color as the evening light fades.	Las paredes cambian de color a medida que se desvanece la luz de la tarde.
involve	(v.) implicar (v.) involucrar	—	Restoring the theater will involve months of careful work.	Restaurar el teatro implicará meses de trabajo cuidadoso.
reach	(v.) alcanzar (v.) llegar a (sus.) alcance	—	The hikers reached the cabin just before the storm began.	Los excursionistas llegaron a la cabaña justo antes de que comenzara la tormenta.
social	(adj.) social (adj.) sociable	—	The community center offers social activities for older residents.	El centro comunitario ofrece actividades sociales para los residentes mayores.
period	(sus.) período (sus.) punto	—	The castle was abandoned for a long period after the war.	El castillo estuvo abandonado durante un largo período después de la guerra.
across	(prep.) al otro lado de (adv.) de un lado a otro	—	A red fox ran across the frozen field.	Un zorro rojo atravesó corriendo el campo helado.
note	(sus.) nota (v.) observar (sus.) billete	—	She left a note beside the kettle before going to work.	Dejó una nota junto a la tetera antes de ir al trabajo.
history	(sus.) historia (sus.)	histories	The museum tells the history of navigation through old maps.	El museo cuenta la historia de la navegación mediante mapas antiguos.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	antecedentes			
create	(v.) crear (v.) generar	—	The chef created a seasonal menu using local produce.	La chef creó un menú de temporada con productos locales.
drive	(v.) conducir (v.) impulsar (sus.) trayecto	drove, driven	I rarely drive in the city because the subway is faster.	Rara vez conduzco en la ciudad porque el metro es más rápido.
along	(prep.) a lo largo de (adv.) adelante	—	Wildflowers grew along both sides of the road.	Crecían flores silvestres a ambos lados de la carretera.
type	(sus.) tipo (v.) teclear	—	This type of clay becomes red when it is fired.	Este tipo de arcilla se vuelve roja cuando se cuece.
sound	(sus.) sonido (v.) sonar (adj.) sólido	—	A strange sound came from beneath the floorboards.	Un sonido extraño vino de debajo de las tablas del piso.
eye	(sus.) ojo (v.) mirar con atención	eyes	Dust in his eye made it difficult to read.	El polvo en su ojo le dificultaba leer.
music	(sus.) música (sus.) partitura	—	Gentle music drifted from an open window above the square.	Una música suave llegaba desde una ventana abierta sobre la plaza.
game	(sus.) juego (sus.) partido	—	The children invented a game using chalk and bottle caps.	Los niños inventaron un juego usando tiza y tapas de botellas.
political	(adj.) político	—	The newspaper publishes political analysis without endorsing a party.	El periódico publica análisis político sin respaldar a ningún partido.
free	(adj.) libre (adj.) gratuito (v.) liberar	—	Admission to the botanical garden is free on Sundays.	La entrada al jardín botánico es gratuita los domingos.
receive	(v.) recibir (v.) acoger	—	You should receive a confirmation email within an hour.	Deberías recibir un correo de confirmación dentro de una hora.
moment	(sus.) momento (sus.) instante	—	For a moment, the entire forest was completely silent.	Por un momento, todo el bosque quedó completamente silencioso.
sale	(sus.) venta (sus.) oferta	—	Proceeds from the book sale will support the local library.	Los ingresos de la venta de libros apoyarán a la biblioteca local.
policy	(sus.) política (sus.) norma	policies	The hotel's cancellation policy is printed on the reservation form.	La política de cancelación del hotel está impresa en el formulario de reserva.
further	(adv.) más lejos (adj.) adicional	—	For further information, contact the research office directly.	Para obtener información adicional, comunícate directamente con la oficina de investigación.

Palabras 401-450

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
body	(sus.) cuerpo (sus.) organismo	bodies	The human body needs water to regulate its temperature.	El cuerpo humano necesita agua para regular su temperatura.
require	(v.) requerir (v.) exigir	—	This position requires excellent written communication skills.	Este puesto requiere excelentes habilidades de comunicación escrita.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
wait	(v.) esperar (sus.) espera	—	We waited under the awning until the rain weakened.	Esperamos bajo el toldo hasta que la lluvia disminuyó.
general	(adj.) general (sus.) general	—	The first chapter gives a general overview of the subject.	El primer capítulo ofrece una visión general del tema.
appear	(v.) aparecer (v.) parecer	—	Small cracks began to appear around the window frame.	Empezaron a aparecer pequeñas grietas alrededor del marco de la ventana.
toward	(prep.) hacia (prep.) para	—	The dog ran toward its owner as soon as the gate opened.	El perro corrió hacia su dueño en cuanto se abrió la puerta.
team	(sus.) equipo (v.) asociarse	—	A medical team arrived by helicopter shortly after dawn.	Un equipo médico llegó en helicóptero poco después del amanecer.
easy	(adj.) fácil (adj.) tranquilo	easier, easiest	The recipe is easy to follow even for a beginner.	La receta es fácil de seguir incluso para un principiante.
individual	(sus.) individuo (adj.) individual	—	Each individual responds differently to stress.	Cada individuo responde de manera diferente al estrés.
full	(adj.) lleno (adj.) completo	—	The basket was full of apples from the lower orchard.	La cesta estaba llena de manzanas del huerto inferior.
black	(adj.) negro (sus.) negro	—	A black cat slept on the warm stone wall.	Un gato negro dormía sobre el cálido muro de piedra.
sense	(sus.) sentido (v.) percibir	—	It makes sense to carry extra water on such a hot day.	Tiene sentido llevar agua adicional en un día tan caluroso.
perhaps	(adv.) quizás	—	Perhaps we should ask a local guide before entering the caves.	Quizás deberíamos preguntarle a un guía local antes de entrar en las cuevas.
add	(v.) añadir (v.) sumar	—	Add the chopped herbs just before serving the soup.	Añade las hierbas picadas justo antes de servir la sopa.
rule	(sus.) regla (v.) gobernar (v.) decidir	—	One important rule is to keep the laboratory door closed.	Una regla importante es mantener cerrada la puerta del laboratorio.
pass	(v.) pasar (v.) aprobar (sus.) pase	—	Could you pass the bread to the other end of the table?	¿Podrías pasar el pan al otro extremo de la mesa?
produce	(v.) producir (sus.) productos agrícolas	—	These solar panels produce enough energy for the entire farm.	Estos paneles solares producen suficiente energía para toda la granja.
sell	(v.) vender	sold, sold	They sell handmade baskets beside the village market.	Venden cestas hechas a mano junto al mercado del pueblo.
short	(adj.) corto (adj.) bajo (adv.) antes de alcanzar	—	We took a short break beneath the cedar trees.	Tomamos un breve descanso bajo los cedros.
agree	(v.) estar de acuerdo (v.) acordar	—	The neighbors agreed to share the cost of repairing the fence.	Los vecinos acordaron compartir el costo de reparar la cerca.
law	(sus.) ley (sus.) derecho	—	The new law protects wetlands from commercial development.	La nueva ley protege los humedales del desarrollo comercial.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
everything	(pron.) todo	—	Everything on the menu is prepared with seasonal ingredients.	Todo lo que hay en el menú se prepara con ingredientes de temporada.
research	(sus.) investigación (v.) investigar	—	Her research focuses on how urban trees reduce summer heat.	Su investigación se centra en cómo los árboles urbanos reducen el calor del verano.
cover	(v.) cubrir (v.) abarcar (sus.) cubierta	—	Cover the seedlings with cloth if the temperature drops tonight.	Cubre las plántulas con tela si la temperatura baja esta noche.
paper	(sus.) papel (sus.) artículo (sus.) periódico	—	He wrapped the ceramic cup in several layers of paper.	Envolvió la taza de cerámica en varias capas de papel.
position	(sus.) posición (sus.) puesto (v.) colocar	—	The company offered her a position in its design department.	La empresa le ofreció un puesto en su departamento de diseño.
near	(prep.) cerca de (adj.) cercano (adv.) cerca	—	We found a quiet campsite near the river.	Encontramos un campamento tranquilo cerca del río.
human	(adj.) humano (sus.) ser humano	—	Human activity has changed the shape of the coastline.	La actividad humana ha cambiado la forma de la costa.
computer	(sus.) computadora	—	My computer saves a backup copy of the project every hour.	Mi computadora guarda una copia de seguridad del proyecto cada hora.
situation	(sus.) situación (sus.) circunstancia	—	The nurse remained calm despite the difficult situation.	La enfermera mantuvo la calma a pesar de la difícil situación.
staff	(sus.) personal (sus.) bastón	—	The hotel staff prepared breakfast early for the cyclists.	El personal del hotel preparó el desayuno temprano para los ciclistas.
activity	(sus.) actividad	activities	Drawing maps was the children's favorite rainy-day activity.	Dibujar mapas era la actividad favorita de los niños en los días lluviosos.
film	(sus.) película (sus.) película fina (v.) filmar	—	The documentary film follows three families through one harvest season.	La película documental acompaña a tres familias durante una temporada de cosecha.
morning	(sus.) mañana	—	A thick mist covered the fields early this morning.	Una niebla espesa cubrió los campos temprano esta mañana.
war	(sus.) guerra	—	The bridge was rebuilt many years after the war ended.	El puente fue reconstruido muchos años después de que terminara la guerra.
account	(sus.) cuenta (sus.) relato (v.) representar	—	She opened a separate bank account for her small business.	Abrió una cuenta bancaria separada para su pequeña empresa.
shop	(sus.) tienda (v.) comprar	—	A family-run shop sells bread and cheese near the station.	Una tienda familiar vende pan y queso cerca de la estación.
major	(adj.) importante (sus.) especialidad	—	Flooding is a major concern for homes beside the river.	Las inundaciones son una preocupación importante para las casas junto al río.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	universitaria (sus.) mayor			
someone	(pron.) alguien	—	Someone left a blue umbrella in the waiting room.	Alguien dejó un paraguas azul en la sala de espera.
above	(prep.) encima de (adv.) arriba (adj.) anterior	—	A hawk circled above the cliffs for several minutes.	Un halcón voló en círculos sobre los acantilados durante varios minutos.
design	(sus.) diseño (v.) diseñar	—	The bridge's simple design allows wind to pass through it.	El diseño sencillo del puente permite que el viento lo atraviese.
event	(sus.) evento (sus.) suceso	—	The charity event raised enough money to repair the community hall.	El evento benéfico recaudó suficiente dinero para reparar el salón comunitario.
special	(adj.) especial (sus.) oferta especial	—	This recipe is special because it came from my grandmother.	Esta receta es especial porque era de mi abuela.
sometimes	(adv.) a veces	—	Sometimes the simplest solution is also the most reliable.	A veces la solución más sencilla también es la más confiable.
condition	(sus.) condición (sus.) estado (v.) acondicionar	—	The bicycle is old but still in excellent condition.	La bicicleta es vieja, pero todavía está en excelente estado.
carry	(v.) llevar (v.) transportar	—	This backpack can carry enough supplies for a two-day hike.	Esta mochila puede llevar suficientes provisiones para una caminata de dos días.
choose	(v.) elegir (v.) escoger	chose, chosen	You may choose any seat that is not reserved.	Puedes elegir cualquier asiento que no esté reservado.
father	(sus.) padre (v.) engendrar	—	Her father repairs antique clocks in a workshop behind the house.	Su padre repara relojes antiguos en un taller detrás de la casa.
decision	(sus.) decisión	—	Closing the mountain road was a difficult but necessary decision.	Cerrar la carretera de montaña fue una decisión difícil pero necesaria.
table	(sus.) mesa (sus.) tabla (v.) aplazar	—	A vase of fresh flowers stood in the middle of the table.	Un jarrón con flores frescas estaba en medio de la mesa.

Palabras 451-500

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
certain	(adj.) seguro (adj.) cierto (det.) determinado	—	Certain plants can survive long periods without water.	Ciertas plantas pueden sobrevivir largos períodos sin agua.
forward	(adv.) hacia adelante (adj.) delantero (v.) reenviar	—	The crowd moved forward when the gates opened.	La multitud avanzó cuando se abrieron las puertas.
main	(adj.) principal (sus.) tubería principal	—	The main entrance is closed while the roof is being repaired.	La entrada principal está cerrada mientras reparan el techo.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
die	(v.) morir (v.) dejar de funcionar	—	Many young trees die if their roots remain underwater.	Muchos árboles jóvenes mueren si sus raíces permanecen bajo el agua.
bear	(v.) soportar (v.) dar a luz (sus.) oso	bore, borne/born	The old beams can no longer bear the weight of the roof.	Las vigas antiguas ya no pueden soportar el peso del techo.
cut	(v.) cortar (sus.) corte (v.) reducir	cut, cut	Cut the peaches into thin slices before adding them to the tart.	Corta los duraznos en rodajas finas antes de añadirlos a la tarta.
describe	(v.) describir	—	The witness described a green van parked near the bridge.	El testigo describió una furgoneta verde estacionada cerca del puente.
himself	(pron.) él mismo (pron.) se	—	Omar built the wooden canoe himself.	Omar construyó la canoa de madera él mismo.
available	(adj.) disponible (adj.) libre	—	Fresh drinking water is available beside the visitor center.	Hay agua potable disponible junto al centro de visitantes.
especially	(adv.) especialmente (adv.) sobre todo	—	The coast is beautiful in autumn, especially after a storm.	La costa es hermosa en otoño, especialmente después de una tormenta.
strong	(adj.) fuerte (adj.) intenso	stronger, strongest	A strong rope held the boat against the current.	Una cuerda resistente sostuvo el bote contra la corriente.
rise	(v.) subir (v.) levantarse (sus.) aumento	rose, risen	Temperatures will rise quickly once the clouds disappear.	Las temperaturas subirán rápidamente cuando desaparezcan las nubes.
girl	(sus.) niña (sus.) joven	—	The girl carefully returned the injured bird to its nest.	La niña devolvió con cuidado el ave herida a su nido.
maybe	(adv.) quizás	—	Maybe the missing key fell behind the bookcase.	Quizás la llave perdida cayó detrás de la estantería.
community	(sus.) comunidad (sus.) colectivo	communities	The fishing community meets each spring to clean the beach.	La comunidad pesquera se reúne cada primavera para limpiar la playa.
else	(adv.) más (adv.) si no	—	Does anyone else need a ride to the station?	¿Alguien más necesita que lo lleven a la estación?
particular	(adj.) particular (adj.) específico (sus.) detalle	—	Is there a particular reason you chose this shade of blue?	¿Hay alguna razón específica por la que elegiste este tono de azul?
role	(sus.) papel (sus.) función	—	Bees play a vital role in pollinating many crops.	Las abejas desempeñan un papel vital en la polinización de muchos cultivos.
join	(v.) unirse (v.) conectar	—	Two new volunteers joined the rescue team this month.	Dos nuevos voluntarios se unieron al equipo de rescate este mes.
difficult	(adj.) difícil	—	It was difficult to hear the announcement above the crowd.	Fue difícil oír el anuncio por encima del ruido de la multitud.
please	(adv.) por favor	—	Please leave muddy boots beside the back door.	Por favor, deja las botas embarradas junto a la puerta trasera.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
	(v.) complacer			
detail	(sus.) detalle (v.) detallar	—	The artist painted every feather in remarkable detail.	La artista pintó cada pluma con un nivel de detalle extraordinario.
difference	(sus.) diferencia (sus.) desacuerdo	—	Opening the curtains made a surprising difference to the room.	Abrir las cortinas produjo una diferencia sorprendente en la habitación.
action	(sus.) acción (sus.) medida	—	Quick action prevented the small fire from reaching the forest.	Una acción rápida evitó que el pequeño incendio llegara al bosque.
health	(sus.) salud	—	Regular sleep is essential for both physical and mental health.	Dormir con regularidad es esencial tanto para la salud física como para la mental.
eat	(v.) comer	ate, eaten	We ate ripe mangoes under the shade of the old tree.	Comimos mangos maduros bajo la sombra del árbol viejo.
step	(sus.) paso (sus.) escalón (v.) pisar	—	Checking the map is the first step in planning the route.	Revisar el mapa es el primer paso para planificar la ruta.
true	(adj.) verdadero (adj.) fiel	—	The story sounds unlikely, but every detail is true.	La historia parece improbable, pero cada detalle es verdadero.
phone	(sus.) teléfono (v.) llamar por teléfono	—	My phone lost its signal as we entered the tunnel.	Mi teléfono perdió la señal cuando entramos en el túnel.
themselves	(pron.) ellos mismos (pron.) se	—	The students organized the exhibition themselves.	Los estudiantes organizaron la exposición ellos mismos.
draw	(v.) dibujar (v.) sacar (v.) atraer	drew, drawn	Lena drew a quick sketch of the bird before it flew away.	Lena hizo un dibujo rápido del ave antes de que se fuera volando.
white	(adj.) blanco (sus.) blanco	—	White clouds gathered above the dark green hills.	Nubes blancas se agruparon sobre las colinas verde oscuro.
date	(sus.) fecha (sus.) cita (v.) salir con	—	Write the date at the top of each laboratory page.	Escribe la fecha en la parte superior de cada página del laboratorio.
practice	(sus.) práctica (v.) practicar	—	Daily practice helped the quartet play with greater confidence.	La práctica diaria ayudó al cuarteto a tocar con mayor confianza.
model	(sus.) modelo (v.) modelar (adj.) ejemplar	—	The students built a model of the bridge from cardboard.	Los estudiantes construyeron un modelo del puente con cartón.
raise	(v.) levantar (v.) aumentar (v.) criar	—	The council plans to raise funds for a new playground.	El consejo planea recaudar fondos para un nuevo parque infantil.
customer	(sus.) cliente	—	The customer asked whether the jacket was available in green.	El cliente preguntó si la chaqueta estaba disponible en verde.
front	(sus.) frente (adj.) delantero (v.) encabezar	—	Bicycles should be left beside the front entrance.	Las bicicletas deben dejarse junto a la entrada principal.
explain	(v.) explicar	—	The mechanic explained why the engine made that unusual noise.	El mecánico explicó por qué el motor hacía aquel ruido inusual.

Palabra	Significado	Irregulares	Oracion	Traduccion
door	(sus.) puerta	—	A handwritten sign was taped to the café door.	Había un cartel escrito a mano pegado en la puerta del café.
outside	(adv.) afuera (prep.) fuera de (adj.) exterior	—	The children waited outside while the hall was being cleaned.	Los niños esperaron afuera mientras limpiaban el salón.
behind	(prep.) detrás de (adv.) atrás	—	The sun disappeared behind a bank of gray clouds.	El sol desapareció detrás de un banco de nubes grises.
economic	(adj.) económico	—	Tourism is an important source of economic growth for the island.	El turismo es una fuente importante de crecimiento económico para la isla.
site	(sus.) sitio (sus.) obra (v.) ubicar	—	Archaeologists found pottery beneath the northern edge of the site.	Los arqueólogos encontraron cerámica bajo el borde norte del yacimiento.
approach	(v.) acercarse (sus.) enfoque (sus.) aproximación	—	As we approached the island, its lighthouse became visible.	Al acercarnos a la isla, su faro se hizo visible.
teacher	(sus.) profesor (sus.) maestro	—	Our science teacher showed us how to build a simple compass.	Nuestro profesor de ciencias nos enseñó a construir una brújula sencilla.
land	(sus.) tierra (v.) aterrizar (v.) desembarcar	—	After weeks at sea, the sailors finally saw land.	Después de semanas en el mar, los marineros finalmente vieron tierra.
charge	(v.) cobrar (sus.) cargo (v.) cargar	—	The garage did not charge us for checking the brakes.	El taller no nos cobró por revisar los frenos.
finally	(adv.) finalmente (adv.) por último	—	After three unsuccessful attempts, the engine finally started.	Después de tres intentos fallidos, el motor finalmente arrancó.
sign	(sus.) señal (sus.) letrero (v.) firmar	—	A wooden sign pointed toward the coastal path.	Un letrero de madera señalaba hacia el sendero costero.